
 

 

Sursum corda lelkigyakorlat 

Negyedik hét - Nevelés és önnevelés 
 

A szeretet nevelő erő! Ez az erő a házastársi szeretetben is jelen van. A házastársi szeretet a 
házastársakat önnevelésre hívja és közben nevelővé formálja. Gyermekeinket és a ránk bízottakat 
atyai és anyai módon szeretjük és neveljük. Szeretetben nevelünk és közben a szeretet erőterében 
nevelődünk is. 

Lelkigyakorlatunk olyan lelki folyamatokat feltételez, amelyekhez gyakorlati megfontolások és 
önként vállalt erőfeszítések kapcsolódnak. A növekedést Isten kegyelme adja, de aktív 
közreműködésünk ennek előfeltétele. „Semmit nélküled, semmit nélkülünk!” 

Szívünk felemeléséhez szükségünk van testi és lelki erőinkre, hiszen embert próbáló feladat saját 
életünket kézbe venni, odaadni és engedni, hogy változzon. Ehhez a teljes személyiségünket átjáró 
meggyőző erőre van szükség. A modern világ verseng azért, hogy ezt az erőt fel tudja mutatni. Isten a 
szeretet erejét mutatja fel. Ahhoz, hogy Őt válasszuk, ennek a szeretetnek a megtapasztalására van 
szükségünk. A Mennyei Atya gyermekei vagyunk és Mária a mi mennyei édesanyánk, aki szeretnek 
minket. Minden szülői szeretet követelményeket is állít, de a nevelés és a növekedés nem ezek 
összessége, hanem ezeket feltételezve és meghaladva a szeretet műve. 

Máriát Isten adta nekünk, hogy édesanyánk és társunk legyen, hogy neveljen miket és általunk 
gyermekeinket. Máriát meghívhatjuk az otthonainkba és rá bízhatjuk magunkat és a családi életünket. 
Legyen a mi otthonunk is az isteni szeretet iskolája, amely mozgásba hozza a testi és lelki erőinket. 

Ha Máriával járunk a nevelés és az önnevelés útján, akkor az életszentség útján járunk. Ezen a héten a 
házasságunk nevelői küldetésére figyelünk. Hogyan segítjük egymást a gyermeknevelésben és az 
önnevelésben? Mi Isten szándéka azzal, hogy édesanyát ajándékozott nekünk Máriában? 

Beszélgetéseink, imádságaink és az önnevelésünk lelkigyakorlatos eszköztára ezen a héten a szeretet 
nevelő és növelő erejét mutatja fel. Szívünket ez a szeretet átformálja, felemeli és egymásba írja. 

Kisdedével Szűzanyánk szent áldását adja ránk! 


